
Rekordně obsazená Krajská liga minivolejbalu v Aši 
 

O víkendu 18.1. - 19.1.2025 se Klokani poosmé za dobu své existence ujali role organizátora turnaje Krajské ligy 
minivolejbalu. O bezproblémový průběh dvoudenního turnaje se postarali především členové našeho spolku a rodiče dětí  

VA-K z.s. 
Turnaje se zúčastnilo v obou dnech celkem 213 hráčů z 9 oddílů Karlovarského a Plzeňského kraje (BVC Chodov, 

Volejbal Sokolov, VSK Baník Sokolov, VK Karlovy Vary, VK Karlovarsko, VSK Tatran Kraslice, TJ Spartak Horní Slavkov, TJ 
Sokol Toužim a Volejbal Aš – Klokani). Sehráno bylo celkem 402 zápasů v pěti barvách barevného minivolejbalu. 

V sobotu svůj turnaj odehráli hráči žlutého a červeného MVB a v neděli hráči oranžového, zeleného a modrého MVB.  
Ve žlutém MVB bylo medailové pořadí 1. VK Karlovarsko 1, 2. BVC Chodov 1 a 3. BVC Chodov 3.  
V oranžovém MVB bylo medailové pořadí 1. BVC Chodov 3, 2. Baník Sokolov 1 a 3. BVC Chodov 5.  
V červeném MVB bylo medailové pořadí 1. Baník Sokolov 1, 2. BVC Chodov 1 a 3. BVC Chodov 2. 
V zeleném MVB bylo medailové pořadí 1. Baník Sokolov 1, 2. Baník Sokolov 2 a 3. Baník Sokolov 3. 
V modrém MVB děvčat bylo medailové pořadí 1. VK Karlovy Vary 1 , 2. VK Karlovarsko 1 a 3.VK Karlovy Vary 2. 
V modrém MVB chlapců bylo medailové pořadí 1. VK Karlovarsko 1 a 2. VK Karlovarsko 2. 
Ve žlutém MVB se náš tým ve složení Emma Walchetseder-Barbora Šafářová-Bolormaa Oyunerdene umístil na 14. 

místě ze 17 družstev. V červeném MVB jsme nasadili největší počet 6 týmů, které vybojovaly umístění na 5., 12., 19., 20., 23. a 24. 
místě. Dvojice červeného MVB Tereza Birošová-Markéta Dlasková vybojovala v těžké konkurenci 26 týmů výborné 5. místo. 
V oranžovém MVB se náš tým umístil na 7. místě, což je jejich nejlepší umístění v této sezóně. V zeleném MVB se naše 3 týmy 
umístily na 5., 6. a 9. místě. V zelené barvě se nedařilo našim jedničkám, ale naopak nás překvapila dvojice Tereza Birošová-
Markéta Dlasková (5. místo) a trojice Ondřej Guba-Jan Strnad-Tuvshintamir Terbish (6. místo). V modrém MVB děvčat se naše 3 
týmy umístily na 9., 11. a 17. místě. V modrém MVB chlapců jsme neměli zastoupení. 

Všem dětem děkujeme za parádní reprezentaci spolku a moc děkujeme všem pořadatelům z řad členů našeho spolku a 
rodičům dětí VA-K za perfektní odvedenou práci během víkendu. Máme z toho moc velkou radost, jak díky Vám všechno 
výborně klapalo. Velké díky. 

Spolek VA-K z.s. velice děkuje Městu Aš za finanční podporu tohoto turnaje z grantového systému a samozřejmě i za 
celoroční podporu našeho spolku. 

 
V sobotu 11.1.2025 se mladší žákyně účastnili 2. kola KP U14 ve volejbalu v Chodově. Turnaje se účastnila dvě 

družstva Klokanů z celkových 9 týmů v celé soutěži. Ze čtyř zápasů si holky z družstva Klokani "A" zapsaly tři prohry 0:2 s BVC 
Chodov „A“, VSK Baník Sokolov a VK Karlovy Vary „A“ a jednu výhru nad TJ Spartak Horní Slavkov (v poměru 2:0), a tím si 
holky udržely pro 3. kolo účast v „A“ skupině KP. Děvčata z družstva Klokani "B" s nadpoloviční většinou nových hráček utrpěla 
tři prohry 0:2 s VK Karlovy Vary „B“, Karlovarskem a Chodovem „B“ a ve 3. kole se holky Klokanů „B“ budou účastnit bojů ve 
skupině „B“ KP. 
Hráčky: „A“ tým-Rewczuková K., Soprová S., Peksová N., Aldarbayar A., Halíková L. a Birošová K. 
           : „B“ tým- Pospíšilová K., Strnadová Den., Plossová C., Dostálová J., Bao Ngoc Tran a Vuová L. 

 
V neděli 12.1.2025 se starší žákyně účastnili 2. kola KP U16 ve volejbalu v Chodově. KP starších žákyň se účastní 

celkem 12 týmů, z nichž dva týmy jsou z řad Volejbal Aš - Klokani z.s. Oba naše týmy si po 1. kole udržely účast ve skupině „B“ 
ze tří a ve 2.kole se vzájemně také utkaly. Družstvo „A“ porazilo „B“ tým v poměru setů 2:1. Ve zbývajících dvou zápasech holky 
z „A“ týmu porazily VK Karlovarsko 2:1 a prohrály po tuhém boji s VK Karlovy Vary „C“ 1:2. Tým „B“ utrpěl po dobrých 
výkonech další dvě porážky s VK Karlovarsko (1:2) a s VK Karlovy Vary „C“ (0:2). 
Hráčky: „A“ tým-Šrámková E., Valešková K., Kotalíková N., Kašparová A., Blažková K., Kločáková N. a Stehlíková L. 
       : „B“ tým- Geregová N., Luňáková L., Rewczuková K., Peksová N., Soprová S., Halíková L., Krippnerová E. a Kováčová P. 
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